Zukunftsweisendes Arbeiten:

einfach - sicher - zeitsparend

Jetzt ist der richtige Zeitpunkt zur Umsetzung für IHRE Einkommensteuererklärung 2022 – OnlineAnwendung:

"DATEV Meine Steuern"

Wir bitten um kurze Rückantwort per Mail

Liebe Mandanten, sehr geehrte Damen, sehr geehrte Herren,

im letzten Jahr haben wir Ihnen einen kurzen *Ausblick* über die digitale Austauschplattform für Ihre private Steuererklärung (*Meine Steuern*) von Datev gegeben.

Die Online-Anwendung der Datev unterstützt Kanzleien und Mandanten/-innen bei einer effizienten Zusammenarbeit rund um die private Steuererklärung. Alle notwendigen Informationen und Belege werden in DATEV Meine Steuern erfasst und uns digital zur Verfügung gestellt.

Heute sind wir in der Umsetzung. Nachfolgend stellen wir Ihnen nochmals

Ihre Vorteile dar:

- Hier können Sie flexibel Ihre Steuerunterlagen bei Eingang z.B. per Smartphone zeitund ortsunabhängig hochladen.
- Gleichzeitig erhalten Sie hier ein Archiv Ihrer kompletten Unterlagen (auch für die Vorjahre).
- o Ihre Belege werden **übersichtlich** strukturiert abgelegt und **kategorisiert**

- Sie k\u00f6nnen in diesem gesicherten Bereich mit Ihren Zugangsdaten von jedem Endger\u00e4t aus Ihre Steuererkl\u00e4rungen mit allen Belegen einsehen
- Diese Plattform ist für Sie kostenfrei

Nach Bearbeitung Ihrer Steuererklärung erhalten Sie die fertige Steuererklärung digital zur Verfügung gestellt. Nach Ihrer Durchsicht / Kontrolle der Erklärung zeichnen Sie diese über Datev "Freizeichnung Online" digital frei und die Erklärung wird von uns an das Finanzamt versendet. Dies funktioniert alles reibungsfrei und umweltschonend.

Den dazugehörigen **Steuerbescheid** stellen wir Ihnen ebenfalls **digital** über "Datev Meine Steuern" zur Verfügung.

Wir helfen Ihnen bei dem Umstellungsprozess.

Sprechen Sie uns bei Fragen bitte aktiv an!

Senden Sie uns bitte die beigefügte Rückantwort per Mail zurück.

Wir wünschen Ihnen noch eine schöne Restwoche!

Herzliche Grüße aus Rüdesheim

Patrick Weber und Team

Dipl.-Betriebswirt (FH) Patrick Weber Steuerberater

Nahestrasse 58 55593 Rüdesheim

Telefon: 0671 / 92 89 95 10 Telefax: 0671 / 92 89 95 11 WhatsApp: 0151 / 56 04 96 68

E-Mail: <u>kontakt@steuerberatung-nahe.de</u>
Home: www.steuerberatung-nahe.de



Rückantwort an Steuerberater:

Meine Steuern

() ich/wir möchte die Möglichkeit nutzen; bitte richten Sie uns die Zugangsdaten ein und lassen uns eine Anleitung zukommen
() ich/wir haben Interesse die digitale Austauschplattform "Meine Steuern" zu nutzen und bitten um weitere Infos
() ich/wir haben kein Interesse
() ich/wir möchten ggf. später umstellen